O0O0oo00d0: RSAOO

Rivest, Shamir, Adleman (1977)

e 00000 p,q 00000 N=pqOODO
eNOODOOOOOO e0000 dO0O0OOO
e 0000000 NDODOOD e00OO00O

e 000D0OD0 dODOODO

e NOOOO edOO0O0OD0 dOODOOO0O
NOOOOOO N=pq OO0

e JJIIOIODODO(OUODDOODDODOODO)

—o0oo0ooo0o 1—



RSA 00O (Rivest-Shamir-Adleman)

p,q: 000000000 (OODOO 1024bit00)
N:=pq: RSA 0000 (modulus)
m:=lem(p—1,9—1)

gedle,m)=100000 e 0000000
ed=1 (modm) 00000 d00O0

e (N,e): OOODO (encryption key)
— 000 (public key)
e d: 000 (decryption key)
— 000 (secret key, private key)

—p0ooooo 2—



RSA 00O (Rivest-Shamir-Adleman)
p,q: 000000000

N=pq, m=Ilcm(p—1,q—1), ed=1 (mod m)

e (Nye): DDODO (OODODO)
ed: 000 (0OD)

ooooooo o0,1,...,N—10000
(modN O ODODO)

OO0 MODOOO :|C=EM)=M*® (mod N)

000 CO0O0 : [ M=D(C)=C? (mod N)

—p0ooooo 3—




RSA 00O (Rivest-Shamir-Adleman)

p,q: 000000000

N=pq, m=Ilcm(p—1,q—1), ed=1 (mod m)

OO0 MODOOO : |C=EM)=M*® (mod N)

000 COO0O0 : [M=D(C)=C9 (mod N)

000000 (D(EM)=MO)?
00000000

—ooooon  4—



goooboodn

e (a,b)=10000albc= alc

el p: 000000
plab = (pla OO0 plb)

e (mn)=10000
a=Db (mod mn)
& a=Db (mod m),a=b (modn)

—0o0o0oo00  5—



Fermat J OO0

p: 000000

e (a,p)=100 aczO0OD0O
a’ =1 (mod p)

e JOUODOOUODODOODOO aczODOO

a?* =a (mod p)

—0o0o0ooo0no 66—



goooogg

p,q: 000000000 (ODODOO 1024bit00)
N=pq, m=Ilcm(p—1,g—1), ed=1 (mod m)
e 00 MOODODO : C=EM) =M* (mod N)
e 000 COOO : M=D(C)=C4 (mod N)

goboboooobbboooobbobooon

—ooooono 7—



goooogg

p,q: 000000000 (ODODOO 1024bit00)
N=pq, m=Ilcm(p—1,g—1), ed=1 (mod m)
e 00 MOODODO : C=EM) =M* (mod N)
e 000 COOO : M=D(C)=C4 (mod N)
gooooooooooooooooooon
O000000oooooooOo ? (e, d00OO)

—ooooono 7—



goooogg

p,q: 000000000 (ODODOO 1024bit00)
N=pq, m=Ilcm(p—1,g—1), ed=1 (mod m)
e 0 MOOOO : C=EM)=ME* (mod N)
e 000 COOO : M=D(C)=C4 (mod N)
gooooooooooooooooooon
O000000oooooooOo ? (e, d00OO)
— 00o0oooooooo

—ooooono 7—



RSA 00O (Rivest-Shamir-Adleman)

000 (N,e)OODOOD d0O0OO0O0O ?

—0oooooo 88—



RSA 00O (Rivest-Shamir-Adleman)

000 (N,e)OODOOD d0O0OO0O0O ?

e NOOUODOUO N=pqUOUOoOoooong

e IO NDODOODOODOODOODO

—0oooooo 88—



RSA 00O (Rivest-Shamir-Adleman)

000 (N,e)OODOOD d0O0OO0O0O ?

e NOOUODOUO N=pqUOUOoOoooong

e IO NDODOODOODOODOODO
gooobo - 0boggooboo

RSAOOOODOO < 0O0OQ00OO0OO00ODOO

“0000000 (computational secrecy)”

—0o0o0o00o

8—



